CocTaBneHue KapTorpaMmmbl 3eMIsiHbIX paboT

Ha cTopoHax kBagpaToB onpeaensaeTcd nosiokeHne To4ek HyrneBbIX padoTt
aHannTuyecknm cnocobom no popmyne

x=(d:(1AR11+1Ah21) )x1Ah1l,

roe d — onvHa CTOpOoHbI KBadparta ;
Ah1, Ah2 —paboune OTMETKU, UMEKLLIME Pa3HbIE 3HAKW;
X — pacCTosiHME OT BEPLUMHBLI C paboyen oTMeTKkon Ah1 40 TOUKM HYNEBbLIX PaboT.

UTOObI NONYy4YNTbL PacCTosIHNE X B CM Ha CXeMe, ANMHY CTOPOHbI KBagpaTta 6epem B CM
Ha cxeme, T.e.d =5 cMm.

Pabouyne otmeTkn Ah B CM He nepeBoanM, OCTaBnsieM B MeTpax (B dopmyne
Pa3MepPHOCTb «METPbI» COKPATUTCH, N OCTAHYTCS TONMbKO CM Ha CXeEMe).

BHumaHue! Paboyue ommemku e ¢ghopmyrnie 6epymcesi no ModyJsito, m.e. 8 ghopmyrie
MOoJILKO rnoJsioKumesbHbie yucna!

[Tpumep Ha cneaytoLlem cnange.




Ha TpeTben cxeme, Ha KOTOPOU BbiNUCaHbl paboyme OTMETKN C «+» U «-», MPOCMaTpUBaEM
BCe CTOPOHbI BCeX KBaapaToB. Boibnpaem TonbKo Takme CTOPOHbI, Y KOTOPLIX MO Kpasim
CTOSAT YMCIa C pa3HbIMM 3HaKaMn. ATK Yncrna n ectb Ah, nx nogcraesnsem B popmyny (rno
moaynto!). YMHOXaeM Ha noboe 13 aTux AByX.

Ha Kakoe 4ncno ymHoXarnu, - UMeHHO OT HEro Ha paccMaTpmMBaeMon CTOPOHE
OTKIlagblBaeM pacCcTOAHME X B CM MO JIMHENKE.

TMTPUMERP :
(paccMompum 0OHY U3 CMOPOH)
X =(5:(0,24 +0,29)) x 0,24 = 2,3 (CMm)

«5» 8 ghopMysty nodcmaesisieM ecea0a, Osisi 8CeX CMOPOH, -
3mo OJ/IUHa CMOPOHbI KBadpama 8 CM Ha cxeMe.
23 Bbluncnaem 0o gecaTtbix.
YMHOXanu Ha 0,24, 3Ha4nT OT TOYKM C pabovyen oTMETKOM 0,24 n
OTKNnagblBaem Ha Hallen CTOPOHE Mo JInHeWnKe oTpe3ok 2,3 cMm. B
® 0 9TOM MeCTe CTaBUM BUOMMYIO TOYKY (HEe TaKy XXUPHYIO, Kak Ha
PUCYHKE) N nognucbiBaeM ee 3Ha4YeHmne — «0».,
Bcsa ctopoHa—-5c¢Mm; 5-2,3=2,7 (Cm).
KapaHOdawom Ha cxeme nodnucbieaemM 3Ha4eHuUs1 oboux
ompe3Koea.
2,7 Bce aTn genctBms BbINOMHAEM AS151 BCEX CTOPOH, rae no Kpasm —
-0,29 4yucra c pasHbiMU 3HaKamMu (Takux CTOPOH 7).

+ 0,24




CoeanHsaeM Mo JIMHEUKE TOYKU HyINeBbIX PpaboT, - Noriy4aeM JTIMHUK0 HyINeBbIX paooT.
JInHna HyneBbIxX paboT AenuT KaXkabiv KBagpat Ha ase durypbl. Hymepyem amu
¢uzypbl. ObnacTb ¢ oTpuLaTenbHbIMM PpabovYnMmn OTMETKaMM BCHO LUTPUXYEM U
nognucbiBaem «BbleMka», 06racTb € NOMOXUTESNbHBIMU PpaboyYnMm OTMETKaAMM
nognuceiBaem «Hacbinb». (Ha cxeme gormkHel ObITe NoanucaHsl ece pabovmne 0TMETKU -
PYYKOM 1 8ce ONNHbI OTPE3KOB — KapaHaalloM. Paaom ¢ kax Aol TOUKOW HyneBbIX padoT

| 0omxked OhITh 0oa0Mcad «O» - 7 INTYK Hyne )

KapTtorpamma 3emMnisiHbIx paboT
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Ueptum Tabnuuy:
BbluncrneHme o6 beMoB 3eMrisiHbIX paboT

Ne courypbl | Beicota h, | Mnowaab S, m?2 | O6bLemM V, m

M (3o 0,1) 3
(mo 0,01) (mo 0,01)
1 +0,10 30,0 + 3,00
2
3
4 - 0,36 70,0 - 25,20
5
6
7
8
9
10
11

=
N



OdlOJTHACSM RKOJIOHKY «DBblCOTda n, M»:
Y Hac 12 couryp. B gaHHOM crny4vae «BbiCcOTa» — 3TO He BbICOTA MNI10CKOU ourypel
(Tpaneuwnun, TpeyronbHuKa, NATUYroNbHMKa). ATO BbiCOTa 06bLeMHOW urypbl (NPMU3Mbl), B
OCHOBaHWMKM KOTOPOW NEXUT nnockas. [NpoLle roBops, 3To BbICOTa TOMN rOPKU 3€MSN,
KOTOPYH Hago cpes3aTb 1IN, HaobopOoT, NOACKINATL Ha MIIOCKYH Urypy.
o yanam kaxdou chucypbl nodnucaHbl Yucrsia — pabo4yue ommMemku ¢ «+», «-», 1U60
Hynu.
(He nepenyTanTe ¢ gnnHamm oTpe3KoB, NOANUCAHHbIX KapaHaallom!)
CknagbiBaeM 3Tu yncna rno yrram ourypbl € y4eToM 3HaKOB (419 Kaxaom ourypeol
oTaensHo). Cymmy genum Ha vncno yrrnos. T.e. ansa uryp Ne 1, 2, 4,5, 7, 8, 10, 11 cymmy
aenum Ha 4;
Ona duryp Ne 6 19 dpakTnyecku — ogHo Yncno genum Ha 3; ona dguryp Ne 3 v 12 cymmy
aenum Ha 5. Cuntaem 4o COTbIX.

[TPUMEP: +0,24 +0,18
BbicoTa MoxeT nofy4aTtbCA N C
«+», N C «-». SHAK «-»
YKa3blBa€T, 4YTO 3TO BbICOTA
ol BbIEMKW.
0

3Haku obasaTtenbHO cTaBum!
h=(+0,24+0,184+0+0):4=+0,10




ATV ITTIACIVE NU) IUl'll'\y WIJivliado o, i 77,

34€eCb Mbl BblYUCIIIEM MnoLaan nnockux duryp. durypeiNe 1, 2, 4,5, 7, 8,10, 11 —
Tpaneuuu. lNnowagb Tpaneyumn paBHa rnonycymme OCHOBaHUMN, YMHOXXEHHOW Ha BbICOTY
Tpaneuun.

Pe3ynbraT HY>XHO NOMy4YnMTb B M 2 HA MECTHOCTU. Ha cxeme KapaHAaawoMm noanucaHbl
ONNHbI OCHOBaHMI B CM. YTOObI BbIpa3uTb UX B METPax Ha MECTHOCTU, 3TU 3HAYEHUS
HY>KHO YMHOXUTbHa 2 (AnaM 1:200B1cm 2 M). T.K. B popmyne — gefieHne Ha 2, TO 3Tu
OBOWKN COKpaLlatoTcs,

N OCTaETCs NPOCTO CYMMa OCHO8aHUU 8 CM Ha cXxemMe, Komopyro YMHOXaeM Ha
ebicomy mparneyuu e Mempax. Ana Bcex Tpaneunm oHa paBHa AJSIMHE CTOPOHbI
KBagpaTa Ha MeCTHOCTK 10 m.

Cuntaem 0o oecaTbiX.

rMPUMEP:

0,7
2,3

S=(2,3+0,7) x 10 = 30,0




UToObl HANTK NNowaab TpeyronbHuKa (dpurypbl Ne 6 1 9), nepeMHoXXaemM 3Ha4YeHnd
KaTeToB, NoANNUCaHHbIE KapaH4alloM Ha CXeMe B CM; pe3ynbTaT YMHOXaeM Ha 2.

UTobObl HANTM Nnowaab NaTuyronbHuKa (domrypbl Ne 3 n 12), 3 nnowagn uenoro
KBagpaTa CO CTOPOHOM 10 M Ha MECTHOCTH, T.€. 13 100 BblYMTaeM nriowlagb
TpeyrosrbHuKa.




B Tabnuue «BbluncreHne o6bemoB 3eMIsiHbIX paboT» 3anofHAEeM MOCNeHIOK KONOHKY.
O6beM paBeH BbICOTE, YMHOXEHHOW Ha nnoLiaab (No CTPOKe):

V=hxJ5

Cuntaem 0o CoTbIX.
3HaKu «-» CTaBUM. 34eCb «-» YKasblBaeT: 3TO 00beM BbleMKWU. Takmux 3Ha4eHUm 6.

Buliyucngem ol 0bkem Hackind - CKOaOLIBASM BCE O0LeMEL C«iy,
4

o0 0OBbEM BblIEMKMU - CKIaablBaEM BCE OOBbEMbI C «-».
o0 mabnuuel 3anucbieaeM 3Ha4eHUsl y)xe 6e3 3HaKoe:

oo6wmit V wac. = M 3

O6wun V ewiem. = M 3

Pa3Huuya amux o6emoe dornyckaemcsi 90 3 %.
[Tod mabrniuuel ebivyucrisieM pa3HOCTb 06X 06BEMOB HaCbINN N BbIEMKY;

3 % OT NtobOoro n3 HMX (0bwmn oo LEM, HaNPUMeEpP, HacbINK
aenum

Ha 100 u yMHOXaeMm Ha 3)

WU CpaBHUBaeM 3TN 3HAYEHUS (MepBOe YMCII0 — Pa3HOCTb —

OOIMKHO MOMNYy4YMTbCA MEHbLLE BTOPOro — TPEX NPOLIEHTOB).




